

欢迎提供线索, 一经采用奖励50-1000元

泰安市力争2015年建成国家森林城市,已确定“一核”、“一轴”等规划 创城规划通过专家组评审

本报泰安6月20日讯(记者 王世腾) 近日,《泰安市创建国家森林城市建设总体规划》通过专家评审,按照规划,泰安确定了“文化家园泰安市、生态宜居森林城”的森林城市建设理念,将按照“一核、一轴、一圆、二区、四极、多廊、多点”的总体布局建设,到2015年全面建成国家森林城市。

泰安市丘陵山地面积大、水系河流丰富,具有深厚的历史文化积淀,并已经形成以泰安市主城区为核心,以4个下辖市、县为

卫星城市的发展格局,泰山文化、大汶口文化早已成为泰安市的重要名片,东平湖区的水浒故事家喻户晓。

据了解,《泰安市创建国家森林城市建设总体规划》从泰安市自然资源特点、城市发展需求、历史人文特色和现代生态文化发展趋势出发,把泰安市确定“文化家园泰安市、生态宜居森林城”的森林城市建设理念。

规划确定“一核、一轴、一圆、二区、四极、多廊、多点”作为市域国家森林城市建设的总体

布局。“一核”指泰安市主城区,包括泰山区和岱岳区;“一轴”指汶河水系;“一圆”指东平湖;“二区”指泰山—肥城—东平一线的北部低山丘陵区,宁阳—徂徕山—新泰一线的南部低山丘陵区;“四极”指新泰、肥城、宁阳、东平四个城区;“多廊”指水网、路网和农田林网;“多点”指域内所有乡镇驻地。

泰安未来将重点实施城镇绿化提升工程、生态屏障保护工程、林业产业培强工程、生态文化建设工程。根据规划,到2015

年,泰安生态建设各项指标要达到或超过国家森林城市评价标准,全面建成国家森林城市。全市森林覆盖率要达到39%;城区绿化覆盖率达到45%以上,街道树冠覆盖率达到25%以上,建设以各类公园为主的休闲绿地,基本满足居民游憩需求,人均公园绿地面积达到16平方米以上;城市森林建设树种丰富,城区某一个树种的栽植数量不超过树木总数的20%,乡土树种数量占城市绿化树种使用数量的80%以上。

新泰文化馆“敞开门”

已免费培训三百多学员

本报泰安6月20日讯(记者 王伟强 通讯员 刘慧娟) 20日,记者从新泰市文广新局了解到,新泰市文化馆正在免费办培训,目前开设六门课程,已有三百多名市民前来学习。

“没想到今天来学唱歌的人这么多,只能站在室外学习。”20日,新泰市民王兆珂说,听说文化馆有免费培训,自己第一时间报了名。

声乐教师徐勤霞说,6月初声乐班第一次上课时,来了60多人,今天第二次上课来了90多人,教室里坐得满满的,考虑到现在天气炎热,老年人身体不好,她们准备把声乐班分成两个班。

“学员以中老年人为主,年龄最小的40多岁,最大的也70多了。”新泰市文化馆副馆长闫伟说,目前文化馆已经免费开设了六门课程,周一上午美术、下午书法,周二二胡,周三电子琴,周四声乐,周五摄影,专业教师负责培训,一共吸引三百多名学员前来学习。“课程还会根据学员的报名情况进行安排,其他门类的培训班将会陆续开始。”

新泰市文化馆馆长曲敬海说,文化馆向社会免费开放,为市民免费开设多种门类的培训班,以后还将建立群星大舞台,举办消夏演出比赛,让市民既当演员又当观众。还将开放非物质文化遗产展厅,让市民充分感受新泰的文化底蕴。“不仅在市区培训开班,还会在各乡镇、学校培训演出,让全市人民都能享受免费培训带来的实惠,更好地满足精神文化需求。”曲敬海说。

光彩西街83处广告牌 80处不合格要拆除

本报泰安6月20日讯(记者 张伟 通讯员 刘传国 周培春) 20日,记者从泰安市行政执法局岱岳区分局了解到,光彩西街83处广告牌仅有3处符合标准,6千多平方米需要拆除。

20日上午10点左右,光彩西街北头,一辆吊车停在路边,一名工作人员在吊车帮助下,在半空中拆除违法广告牌。从光彩西街北头到南头,近300米的路段,各种广告牌都有,楼顶上、楼梯间、侧墙上、灯柱上,只要有空间,就有广告牌存在。一名城管执法队员说,前期他们

对光彩西街进行了调查摸底,“该路段有商户50家,不规范的广告牌匾共有83块,其中仅有3块符合标准,共6千多平方米广告牌需要拆除。”

一汽车用品服务中心的任先生说,他家的广告牌是2008年设置的,当时没有到城管执法部门办理手续,现在他家的广告牌因为过宽、过长,需要整改。“那时候这边市场不景气,设广告牌也比较随意,现在面临整改可以理解。”与任先生相邻的张先生说,他家的广告牌虽然有点破旧,但当时花了4000多块钱,他不同意拆

除。据了解,光彩大市场建成于2004年,在市场形成初期,为了便于招商引资,繁荣市场,为商户创造一个宽松的商业环境,市场管理部门没有对广告牌匾设置提出具体的要求。后期随着光彩大市场运营逐渐成熟,商铺当初设置的广告牌多数已陈旧破损,且设置杂乱,需进行整治。

“下一步,我们将统一该区域广告牌的大小、尺寸、材质、悬挂高度、位置等,力争将光彩西街打扮得整齐、规范。”城管执法局一工作人员说。



工作人员拆除违规广告牌。 本报记者 张伟 摄




三源家电 风雨同行

海信集团 携手15载

6月21日 - 23日

海信集团旗下: 电视、空调、冰箱、洗衣机、科龙空调、容声冰箱

亲情答谢 第二季

50万VIP专场 大惠三天

空调 24小时安装到位 (货到)

海信电视



海信空调变频专家



海信智能冰箱



海信洗衣机



容声冰箱



科龙空调



活动地址: 山东三源及莱芜、肥城、石横、宁阳、华丰、新泰、曲阜各分店